



一句话  
新闻

## 夏日炎炎,绷紧食品安全弦

星报讯(刘学 记者 马冰璐) 营业执照、食品经营许可证未办理;后堂垃圾桶不加盖……炎热的夏季是食品安全事故高发季节,为了进一步加强食品安全工作,确保广大居民饮食安全卫生,日前,合肥市新华社区对辖区范围内的食品经营单位、餐饮企业进行了专项检查。

据了解,此次专项检查主要是针对辖区内的食品经营户、餐馆,社区安全员从经营许可证是否齐全、环境卫生是否达标,是否存在“三无”、过期、变质、假冒伪劣商品等着手,以辖区商店、饭店等食品经营场所为重点区域,进行了逐一检查。经过数日认真细致的巡视检查,社区安全员发现存在的主要问题有,部分商户营业执照、食品经营许可

证一直未能办理下来;后堂垃圾桶不加盖,卫生状况有待提高;从业人员食品卫生意识淡薄等。

针对检查中发现的问题,社区安全员现场下达了整改意见和建议,限期再回头检查落实情况。同时,向商户们宣传了食品安全相关知识,督促各商家负责人把提高食品安全意识、落实食品安全措施作为日常工作,绷紧食品安全弦,全力保障食品安全卫生。

社区安全员提醒居民,购买食品时要注意辨别食品颜色和外观是否正常;不购买三无产品或标志标识不全的产品;购买食品和就餐应选择具有食品经营许可证的食品经营单位,并索要发票或相关凭证;购买凉菜、熟食时注意查看商家的经营环境是否卫生。

近日,合肥市南岗镇新城社区开展低保年审工作。在年审工作中,工作人员认真核对了辖区内低保人员的相关信息与证件,详细询问其个人、家庭收入情况、身体健康状况以及住房情况,并一一做好记录。新城社区将持续做好社会救助工作,让困难人员“应保尽保,应退尽退,应补尽补”。□王静 记者 马冰璐

6月17日上午,合肥市南岗镇梁墩村组织工人对辖区的绿化进行修剪,清除灌木丛的杂草,确保营造干净卫生无虫害的宜居环境。□胡祥松 记者 马冰璐

## 二代残疾人证到期换证启动

星报讯(郑召弟 记者 马冰璐) “请提供身份证、二代残疾人证和2张两寸照片,我帮你。”二代残疾人证到期换证正式启动,合肥南岗镇鸡鸣村残联的工作人员和青年志愿者指导残疾居民填表,并帮助行动不便的残疾居民填写资料,悉心解答他们的各项政策咨询。

据鸡鸣村残联工作人员介绍,首批第二代残疾人证自2009年换发至今已满10年,今年陆续到期,期满可到批准核发的残联免费换领。持证残疾人或其监护人需持相关资料,到户口所在村(居)填写申请表,再上报到镇、区残联窗口审核办证。换证所需资料包括:原残疾人证、身份证和2张两寸白底彩色近照;如果由监护人代为办理换证,需同时具有监护人身份证原件及证明其关系的户口本原件。

为切实落实民生工程政策,保障残疾居民合法权益,妥善做好换证工作,南岗镇人大代表和鸡鸣村工作人员积极通过入户走访、电话等形式,将残疾评定和到期换证的材料、流程、时限通知到位;对于行动不便的残疾人,开具情况说明,方便其监护人代为办理换证。据统计,鸡鸣村辖区现有持证残疾人157名,本次期满集中换证的有32人。

此次二代残疾人证期满集中换证截止时间为6月底,具体可致电0551-65792221咨询。

## 普及安全知识 警钟时刻长鸣

星报讯(贾飞 沈灵芝 记者 马冰璐) 为增强辖区居民安全生产和应急救援意识,提升广大居民安全素质,提高防灾减灾能力,确保辖区广大人民群众生命财产安全,有效防范安全事故的发生,6月16日,合肥市淝河镇贾大郢社区居委安监办在安百苑A区,开展一系列安全生产月宣传活动。此次宣传活动吸引了众多居民参与,社区利用宣传展台、展板、横幅、标语、滚动电子大屏幕以及发放生活安全常识宣传材料等形式,对安全生产知识进行全方位宣传,大力营造浓厚的安全生产氛围。

志愿者讲解了如何使用灭火器、逃生自救技能、电动自行车火灾防范以及高楼消防知

识。据了解,活动中共发放消防宣传手册500份、印有“安全生产”字样的环保购物袋200个、围裙200条,对普及安全生产知识起到了极大的促进作用,既提高了社区居民的安全意识、责任意识、自我防护意识,又形成了良好宣传氛围。

参加活动的商户和居民们纷纷表示,此次活动集互动性、趣味性和知识性于一体,起到了普及消防知识、提高防火意识、掌握消防技能、增强消防安全防范能力的作用。接下来,贾大郢社区将继续增强辖区居民安全生产意识,推动基层和企业严格安全管理,落实安全生产责任,开展有实效的宣传教育活动。

## 中国生态白酒之乡——霍山推广会在肥召开



6月15日,中国生态白酒之乡——安徽霍山宣传推广会在合肥召开。中国酒业协会理事长王延才在致辞中指出,大会的召开,既是霍山县人民政府重视世界美酒特色产区建设的结果,也是迎驾集团不断推进产区建设的成果,展示出建设好“中国生态白酒之乡”的信心和决心。中国酒业协会一直致力于构建世界美酒特色产区,探究美酒特色产区的奥秘,转化产业发展动力,以推动全球酒业实现又好又快发展。霍山县得天独厚的生态环境成就了独一无二的中国生态白酒产区。作为中国生态白酒之乡,霍山白酒产区有着无可比拟的优势。随着“中国生态白酒之乡”的建设,中国白酒生态价值体系必将进一步丰富,生态产区优势必将成为产业发展新动力;也必将为霍山绿色发展战略添上浓墨重彩的一笔。

霍山县委书记项跃文在讲话中指出,霍山是中西部第一个国家级生态县、全国养生宜居县、中国天然氧吧和中国好水水源地。良好的生态环境和独特的山区小气候,不仅孕育了丰富而宝贵的自然资源,更为迎驾美酒的酿造,提供了得天独厚的水土环境。构建美酒特色产区,已成为全球酒类产业过去、现在和未来发展的关键战略,也是促进全球酒类产业健康有序发展不可或缺的重要推手。通过此次宣传推广会的召开,全体与会嘉宾共同探究美酒特色产区的奥秘、探讨生态白酒未来发展,必将为迎驾带来更加开阔的思路、更加开放的思维、更加创新的思想,对迎驾乃至整个

生态白酒行业的技术进步与发展,起到极大的推动作用。

中国酿酒大师,安徽迎驾集团股份有限公司董事长、总裁,中国生态白酒研究院常务副院长倪永培在讲话中指出,大自然是最好的酿酒师,本世纪初,迎驾摸索中国白酒的生态之道,逐渐形成了“生态产区——构筑酿酒环境前提、生态刚水——打造酿酒水源基地、生态酿艺——创新酿酒技术体系、生态循环——突显酒企社会责任、生态洞藏——锤炼迎驾酒体风格、生态消费——倡导国人健康生活”六位一体的生态体系,酿造健康好喝的、醉得慢醒得快有点甜的生态美酒,成为中国生态白酒领军品牌。2018年,在中国酒业协会的指导下,由江南大学、北京工商大学、中国食品发酵工业研究院与迎驾共同成立的中国生态白酒研究院落户迎驾,致力于生态白酒的研究与推广。

倪总表示,当前美酒特色产区已逐渐成为全球消费者对于美酒品质的最重要判断标准,也是世界美酒最好的品质表达方式。中国酒业协会与霍山县委县政府共同打造中国生态白酒之乡,对迎驾而言,是持续完善生态酿造体系,酿造美好生活的强大动力,迎驾在以后的发展中,将持续、全面践行“人与自然和谐共生”的理念,把霍山的好山好水保护好;持续、全面践行“绿水青山就是金山银山”的理念,坚定不移走生态优先绿色发展道路。

活动现场,中国酒业协会白酒产业技术创新战略发展委员会秘书长葛向阳,中国食品发酵工业研究院酿酒技术研发部主任、国家酒类品质与安全国际联合研究中心主任王德良,北京正一堂战略咨询机构董事长杨光三位行业专家、大咖分别带来了主题演讲,深入分析了中国白酒生态酿造体系,“醉得慢、醒得快、有点甜”的白酒饮用舒适度评价体系的建立与应用,以及中国生态白酒的营销潜力。

大会还对中国生态白酒之乡创建做出突出贡献的50名合作伙伴进行了表彰。

据悉,2018年11月17日,中国酒业协会和霍山县人民政府决定共同打造“中国生态白酒之乡”,并达成战略合作框架协议,霍山白酒产区成功入围“世界白酒特色产区”。



日前,合肥高新区“关爱农民工、免费送体检”进工地活动走进量子创新研究院建筑工地,为60多名有需求的农民工送去了免费体检服务。据介绍,合肥高新区总工会近年来本着为广大职工群众服务的宗旨,在为农民工服务方面,开展了农民工法律维权服务、农民工子女金秋助学、建筑行业劳动和技能竞赛、送体检进工地等一系列活动,取得了良好反响,增强了工会的凝聚力。□张慧 记者 沈娟娟 文/图

## 严阵以待,助力中考

针对此次中考,家宝合肥分公司严格执行蜀山区城市管理服务有限公司上级领导单位指示,对辖区内所涉及的50中、8中考点周边的道路提前开展了系统性绿化带清掏、牛皮癣小广告排查、路面冲洗及卫生死角清理等保障工作。

同时对城管公司设置的生态移动公厕进行保洁,并安排人员对考场周边进行不间断巡回保洁。考试结束后,集中专业人员、车辆,第一时间对考场现场遗留集中打扫,从而确保次场开考前给大家展现的都是干净整洁的环境!